



Izvještaj

**O sufinansiranju projekata od javnog značaja u oblasti obrazovanja
,kulture,sporta, socijalne zaštite, demografskog razvoja, NVO i UG za
2016. godinu**

Maglaj, april /travanj 2017. godine

UVOD

U ovom izvještajnom dokumentu izdvojeni su važniji segmenti provođenja Projekata i važnijih grantova koji su zabilježeni kao krunski za 2016 godinu, i koji su dali rezultate u lokalnoj zajednici . Isti su financirani od strane međunarodnih organizacija ali i viših nivoa vlasti a najvećim djelom iz Budžeta općine Maglaj

Socijalna zaštita

Usvojenom Analizom socijalne zaštite i inkluzije Općine Maglaj na sjednici vjeća kao strateškim dokumentom lokalne zajednice urađen je i Akcioni plan za provođenje istog uz pokroviteljstvo strateškog partnera iz međunarodne zajednice UNICEF-a uz pomoć partnerskih grupa u realizaciji predviđenih aktivnosti.

Lokalana zajednica je u 2016. godini nakon završetka financiranja od strane donatora i implementatora u većoj ili manjoj mjeri sama iz vlastitog Budžeta nastavila da financira logopeda za rad sa djecom na dva lokaliteta i to gradske jezgre i novošeherskog kraja. Nadalje kupovinom set opreme logopeda olakšalo je i unaprijedilo rad logopeda sa djecom . Općina je izrazila svoju spremnost i za angažmanom još jednog logopeda kako bi u cjelosti na dnevnoj osnovi djeci ometenoj u glasu govoru i jeziku se pružale usluge. U nedostatku protekle godine ovog smjera edukatora-rehabilitatora to nije realizirano. Roditelji djece su provođenjem anketa, roditeljskih sastanaka i individualnih razgovora bili i ostali prezadovoljni novitetom i uspostavljenom uslugom od strane Općine Maglaj . Radi se o vrlo važnom strateškom Projektu Posebno usmjerenog projekta PUP „Uspostava logopedskih tretmana za djecu ometenu u glasu govoru i jeziku sa posebnim osvrtom na raseljena lica in povratnike „,

Demografski razvoj

U Budžetu općine Maglaj za 2016 godinu, a na osnovu Odluke Općinskog vijeća sa pojednostavljenim zahtjevom u kojem majka prilaže: potvrdu o prebivalištu rodni list novorođenčeta i vlastiti tekući račun, sa granta pojedincima, iz Budžeta je podjeljeno u 2016. godini ukupno 22.900,00 KM sa posljednjim provjerama, uobzirena su za proteklu godinu 229 korisnica majki.

Važno je za naglasiti da se poticaj natalitetu nastavio i za 2017. godinu.

Podjele tekućih grantova iz budžeta su u skaldu sa usvojenim nastavilo se financirati sa tekućih transfera uz zahtjev stranke i u 2017. godini

Projekat CEB II

„Podrška ugroženim korisnicima kolektivnih i alternativnih oblika smještaja“ za lica smještena u kolektivnom naselju koji je ranijih godina i ukinut kao takav je projekat koji provodi Državno i Federalno ministarstvo za izbjegla i raseljena lica uz potporu Općine Maglaj a kojeg finasira Centralna Evropska Banka (CEB) od vrijednosti cca 830.000,00 KM (osamstotina i trideset hiljada konvertibilnih maraka) Kroz ovaj projekat obezbjeđena je lokacija , projektna dokumentacija i izvršena revizija i sve je započeto u 2016. godini , sada već u podmakloj fazi, sa utvrđenom listom od 15 korisnika tog projekta stambenog zbrinjavanja lica koja nemaju vlastite imovine kroz socijalno stanovanje bez prava nasljeđivanja i drugih odnosa unutar porodica koja budu tu zbrinuta.

Nakon trogodišnjih priprema Općina Maglaj je ispoštovala sve što se sa viših razina vlasti za nju tražilo. Poslovi odabira izvođača radova i daljih zadataka iz projekta preuzella federalna i državna

razina vlasti. Općina Maglaj za sada čeka postavljanje kamena temeljca za navedenu zgradu koja će biti vlasništvo općine Maglaj .

Regionalni stambeni program

U ovom projektu nosilac aktivnosti su Evropska komisija, Vlada SAD, Turske i Švicarske za koje ulazni podaci govore o vrijednosti u novcu oko 700,00 KM za nekih 20 koorisnika. Nadzor i odabir vrši federalno ministarstvo kakao korisni9ka tako i izvođača radova na stambenim jedinicama. Općina Maglaj daje podršku i pomagala je korisnicima da se prijave na Federalni javni poziv. Ključno je istaći da su ovo višegodišnji projekti te da realizaciju kao i dinamiku ovakvih i sličnih projekata određuje i vodi federalno ministarsvo i federalna razina vlasti uz pomoć kantonalnih organa uprave.

Program pomoći Vlade Republike Hrvatske

U ovom Projektu tiče se pomoći za realizaciju povratka Hrvata u BIH i novčanim sredstvima od oko 200.000,00 KM Tiče se pomoći povratnicima i isporuci građevinskog materijala također višegodišnji projekat koji datira od elementarne nepogode iz 2014. godine . Isporuca odabranim korisnicima građevinskog materijala dovršena je u 2016. godini.

Obrazovanje

Predškolsko, osnovno i srednje

U navedenoj oblasti u toku 2016. godine ostvarena je saradnja, kontakti, konsultacije, davane upute i organizirani sastanci sa javnim ustanovama iz oblasti odgoja i obrazovanja, Dječijim vrtićem, tri osnovne i dvije srednje škole, kao i nadležnim Kantonalnim ministarstvom.

Rađene analize, izvještaji i informacije iz oblasti obrazovanja, za potrebe Općinskog načelnika, Općinskog vijeća, Službe i nadležnog Ministarstva.

Vršena analiza izvještaja o radu i planova i programa rada javnih ustanova iz oblasti odgoja i obrazovanja i za Općinsko vijeće urađeno stručno mišljenje o istim.

Za rad JU Dječiji vrtić Maglaj u 2016. godini, za period do 31.12.2016. godine, u svrhu isplate plaća, toplog obroka, regresa i naknade članovima upravnog odbora, iz Budžeta Općine Maglaj isplaćena su sredstva u ukupnom iznosu od 112.982,48 KM.

Privatnoj predškolskoj ustanovi u toku 2016. godine isplaćena su sredstva u iznosu od 3.750,00 KM.

Osnovnim školama je u 2016. godini za pomoć u obilježavanju dana škole i druge aktivnosti iz Budžeta isplaćeno 1.300,00 KM.

Srednjim školama isplaćeno 600,00 KM.

U 2016. godini su organizirana općinska takmičenja učenika iz matematike, fizike i engleskog jezika koja su finansirana u iznosu od 1.000,00 KM, urađene diplome i obezbjeđene nagrade za najuspješnije učenike iz navedenih i drugih predmeta, kao i za nastavnike u ukupnom iznosu od 7.290,00 KM.

Sarađivano sa školama na organiziranju programa za obilježavanje značajnih datuma i događaja.

Stipendiranja i učenički standardi

U svrhu dodjele stipendije Kantonalnog ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport u akademskoj 2015/2016. godini, objavljen Konkurs i kriteriji, zaprimljeno i razmatrano 96 prijava

studenata, sačinjen prijedlog liste studenata za dodjelu stipendija i po okončanju svih aktivnosti putem budžeta Općine izvršena isplata stipendija za 95 studenata.

Za dodjelu studentskih stipendija iz Budžeta Općine Maglaj studentima sa područja općine, raspisan i objavljen Konkurs, predloženi i utvrđeni Kriteriji, razmatrano 58 prijava studenata i na osnovu kriterija i bodovanja dodijeljeno je 30 stipendija koje su isplaćene u ukupnom iznosu od 21.200,00 KM.

U okviru poslova učeničkog standarda kao što su novčane pomoći za mjesečne karte za prijevoz učenika do škole, po zahtjevima stranaka isplaćeno je ukupno 1.980,00 KM.

U skladu sa Zakonom o zdravstvenom osiguranju, rješavano privremeno zdravstveno osiguranje (prijava i odjava) po zahtjevima studenata i učenika, za studente koji su prešli starosnu granicu i studente i učenike koji nisu mogli ostvariti zdravstveno osiguranje po drugom osnovu.

U tu svrhu urađeno 6 rješenja o prijavi i 5 rješenja o odjavi privremenog zdravstvenog osiguranja.

U ovoj oblasti nije bilo značajnijih Projekata jer su većinu potreba kakao osnovne tako I srednje škole riješile preko UNDP-a u vremenu nakon elementarne nepogode kakao u infrastrukturi tako I u inventaru, opremi , I drugim didaktičkim pomagalima .

Kultura

Javnim ustanovama i udruženjima u oblasti kulture pružana je stručna pomoć u primjeni zakona i drugih propisa s ciljem unaprijeđivanja rada i razvoja kulture na području općine.

Za Općinsko vijeće i Općinskog načelnika rađene su analize, izvještaji, informacije i stručna mišljenja vezana za djelatnost javnih ustanova u oblasti kulture.

Na području općine djeluju dvije javne ustanove koje se bave kulturnom djelatnošću, a čiji osnivač je Općinsko vijeće Maglaj.

U svrhu rada i uspješnog izvršavanja poslova iz nadležnosti ovih ustanova iz budžeta Općine Maglaj do 31.12.2016. godine su isplaćena sredstva:

- JU Dom kulture «Edhem Mulabdić» Maglaj, za redovan rad, sufinansiranje održavanja Sportske dvorane, grijanje Sportske dvorane i zgrade Doma kulture, rad upravnog odbora i izdavanje Maglajskih novina u ukupnom iznosu od 74.307,51 KM.
- JU Opća biblioteka «Narodna biblioteka» Maglaj, za materijalne troškove, obnovu knjižnog fonda, zavičajnu zbirku, grijanje zgrade i rad upravnog odbora u iznosu 17.387,00 KM.

U svrhu podrške i uspješnog realiziranja projekata kulture od strane Javnih ustanova kulture iz Budžeta Općine isplaćena su sredstva u ukupnom iznosu od 56.760,00 KM. Detalje njihovih projekata su predstavili u svojim Izvještajima o radu za 2016. godinu. Što sa ove vremenske distance u fazi izrade ovog Izvještaja , možemo konstatovati da uzročno-posljedično određenim propustima upravljačkih struktura ,ne vezanih za njihove Projekte na posljednjoj redovnoj sjednici Općinskog vijeća nije usvojeno.Očekuje se I imperativno nalaže unapređenje kulturne djelatnosti za 2017. godinu sa posebnim osvrtom na tradicionalne manifestacije iz oblasti kulture.

Sport

Omladinski sport

U navedenom periodu u 2016. godini na području općine Maglaj djelovalo je 13 sportskih klubova od kojih 11 klubova imaju omladinske selekcije i Društvo pedagoga fizičke kulture Maglaj, koje se bavi organiziranjem sportskih aktivnosti i takmičenja učenika osnovnih i srednjih škola.

Sa sportskim udruženjima ostvarena je saradnja, davane upute, podrška u djelovanju i informacije iz nadležnosti referata, organizirani sastanci i ostvarivani kontakti s ciljem uspješnijeg djelovanja ovih udruženja.

U skladu sa kantonalnim Zakonom o sportu, iz sredstava budžeta Općine sufinansiran je omladinski sport u ukupnom iznosu od 126.544,03 KM.

Kao i prethodnih godina Općina Maglaj je u navedenom periodu finansirala troškove Sportske dvorane za treninge i utakmice sportskih klubova.

Invalidski sport

U ovoj oblasti djeluju tri udruženja kojima je do sada, za uspješnije djelovanje i takmičenja pružana kako stručna tako i finansijska podrška iz sredstava Budžeta Općine Maglaj u iznosu od 10.900,00 KM.

Konitnuitet za finansiranje sportskih aktivnosti nastavljeni su I u 2017. Godini što je Općinski načelnik neupitno podržao sa redovnim finansiranjem po pristiglim zahtjevima uz obavezu dostavljanja Kalendara takmičenja i drugih statističko-operativnih podataka .

Vjerske zajednice

U skladu sa Zakonom o slobodi vjere i ravnopravnom položaju crkava i vjerskih zajednica u Bosni i Hercegovini u toku cjele godine je saradivano, ostvarivani kontakti i podrška vjerskim zajednicama koje djeluju na području općine.

Za sufinansiranje različitih aktivnosti vjerskih zajednica i obilježavanje vjerskih praznika iz Budžeta Općine Maglaj u 2016. godini isplaćena su sredstva u iznosu od 27.500,00 KM, I to po podnesenim zahtjevima za finansiranje redovne djelatnosti. Za vjerske praznike organizirane posjete vjerskim zajednicama I podržane su sve njihove aktivnosti što je dakakao nastavljeno istim intezirtetom i u 2017. godini .

Nevladine organizacije

U toku 2016. godine opsluživano, davane upute i stručni savjeti za oko 30 nevladinih organizacija.

Sve nevladine organizacije obavještavane o različitim javnim pozivima za kandidiranje projekata u svrhu sufinansiranja istih, davane upute i u tu svrhu upućivane različite obavijesti i podrške.

U budžetu Općine Maglaj planirana su sredstva za razvoj nevladinih organizacija, realiziranje projekata je i druge aktivnosti nevladinih organizacija i u toku 2016. godine za tu svrhu utrošeno je 4.770,00 KM.

Za finansijsku podršku projekatima udruženja mladih koja djeluju na području općine, iz Budžeta za mlade u 2016. godini izdvojena su sredstva u iznosu od 3.995,00 KM.

O Javnim pozivima Kantonalnog ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport iz oblasti kulture, sporta, omladinskih aktivnosti i djelovanja vjerskih zajednica za 2016. godinu pisanim putem obavještavane nadležne ustanove, nevladine organizacije, sportski klubovi i drugi nadležni subjekti.

Prikupljeni, sistematizovani i nadležnom Kantonalnom zavodu za statistiku dostavljeni podaci o sportskim klubovima sa područja općine Maglaj.

Po LOD metodologiji objavljeni javni pozivi i izvršena raspodjela sredstava za sufinansiranje projekata u oblasti omladinskog sporta, kulture i omladinski projekti.

Prikupljani i sistematizovani podaci u oblasti obrazovanja, kulture i sporta i prema potrebi rađene informacije za Općinsko vijeće, Općinskog načelnika, Službu i Ministarstvo.

Komisiji za izradu Strategije prema mladima za područje Općine Maglaj, prisustvovala svim sastancima i obavila sve preuzete zadatke i obaveze za izradu navedene Strategije kao konačnog dokumenta za 2017. godinu

U Budžetu Općine Maglaj za 2016. godinu za realiziranje projekata u oblasti kulture, sporta, ostalih civilnih udruženja i omladinskih projekata bila su planirana sredstva po transferima u slijedećim iznosima:

Kultura	45.000,00 KM
Omladinski sport	160.000,00 KM
Ostala civilna udruženja	2.000,00 KM
Omladinski projekti	4.000,00 KM

Kao i prethodnih godina, a s ciljem transparentnosti raspodjele planiranih sredstava, Općina Maglaj je objavila javne pozive za apliciranje projekata zainteresiranih subjekata iz oblasti kulture, sporta i za omladinske projekte u skladu sa LOD metodologijom.

Sredstva planirana za ostala civilna udruženja, obzirom da je planirano samo 2.000,00 KM i prioritet sufinansiranja nastavka implementacije projekta „Centar za razvoj životnih vještina djece i mladih“ „Dječiji svijet“ utrošen je u tu svrhu.

Općinski načelnik je imenovao komisije za ocjenu projekata prijavljenih po javnim pozivima, a prema kriterijima LOD metodologije, koje su izvršile uvid u aplicirane projekte i na osnovu istih sačinile prijedlog raspodjele sredstava sa navedenih transfera na koji je općinski načelnik dao svoju saglasnost.

TABELARNI PREGLED

TRANSFER	PLANIRANO KM	REALIZIRANO KM
KULTURA	45.000,00	44.000,00
JU Dom kulture „Edhem Mulabdić“- projekti		
Dječiji festival „Malo ljeto 2016“	2.000,00	2.000,00
Ceremonija svečanog otvaranja festivala „Studentsko ljeto 2016“	3.000,00	3.000,00
Gastrokulturni susreti „Maglaj fest 2016“	2.000,00	2.000,00
„Studentsko ljeto 2016“ –Veče narodne muzike	6.000,00	6.000,00
Studentsko ljeto 2016“ –Veče zabavne muzike	6.000,00	6.000,00
Studentsko ljeto 2016“ –Veče prijateljstva	6.000,00	6.000,00
JU Opća biblioteka „Narodna biblioteka“ – projekti		
Mulabdićevi dani kulture 2016	6.000,00	6.000,00
Pipijada	1.000,00	1.000,00
Nova vremena, Zeleno busenje	3.000,00	3.000,00
KUD “Gradski folklorni ansambl“ - projekti		
Internacionalni festival „Kolo na bosanskom ćilimu“	6.000,00	6.000,00
HKUD „Gromovnik“ – projekti		
Zapjevajmo veselo u Šeher- Šeerskoprelo	2.000,00	2.000,00

UG „Gradski mješoviti hor“- projekti		
Gdje riječi ne vrijede, muzika progovara	2.000,00	2.000,00

TRANSFER	PLANIRANO KM	REALIZIRANO KM
OMLADINSKI SPORT	160.000,00	122.644,03
Nogometni klub „Natron“ Maglaj	48.500,00	32.144,03
Nogometni klub „Vis“ Kosova	15.000,00	12.750,00
Nogometni klub „Novi Šeher“ Novi Šeher	10.000,00	8.470,00
Nogometni klub „Moševac“ Moševac	6.000,00	4.000,00
Rukometni klub „Maglaj“ Maglaj	45.700,00	40.430,00
Odbojkaški klub „Maglaj“ Maglaj“	17.900,00	14.300,00
Košarkaški klub „Maglaj“ Maglaj	9.000,00	7.550,00
Kajak kanu klub „Maglaj“ Maglaj	2.000,00	1.000,00
Sportsko ribolovno društvo „Bosna“ Maglaj	2.000,00	2.000,00

TRANSFER	PLANIRANO KM	REALIZIRANO KM
BUDŽET ZA MLADE	4.000,00	1.995,00
UM „Rečeno učinjeno dictum factum“ Maglaj		
Maglaj kakav smo voljeli/volimo	500,00	500,00
UG „Cicmanka“ Novi Šeher		
Popularizacija kulturnih sadržaja novošeherskog kraja	500,00	500,00
UG „Krušik“ Bradići		
Turnir u stolnom tenisu	495,00	495,00
UG „Agro Liješnica“ Liješnica		
Edukacija i angažman mladih u sticanju novih vještina i znanja	500,00	500,00

Svi aplikanti koji su kandidirali projekte su putem oglasne ploče Općine Maglaj obavješteni o rezultatima odabira projekata i obrazloženjima zašto neki projekt nije prihvaćen za sufinansiranje. Nakon završenih gore navedenih aktivnosti pristupilo se realiziranju projekata, a Općina Maglaj je u toku godine na zahtjev korisnika iste sufinansirala u odobrenim i planiranim novčanim iznosima.

Obradivač:

Nerma Zupčević

Azra Čakrama

**Služba za boračko-invalidsku ,socijalnu zaštitu ,
opću upravu i društvene djelatnosti**